UROVEN A

Problém - A1l:
Mirka napocitala od jej domu do obchodu 294 krokov. Dlzka jej kroku je 50 centimetrov. Kolko krokov urobi na
rovnakom useku Stevo, ak jeho krok meria 70 centimetrov?

Problém - A2:

Tesi ma medzi tréningami 30-minttova prestavku. Pocas nej ide do Satne a cesta z drahy do Satne jej trva 3 mintty.
V Satni sa postupne rozprava so 4 réznymi kamaratkami. S kazdou kamaratkou stravi rovnako dlhy ¢as. Potom sa Tesi
vréti zo Satne na beZeckd drahu za 3 mintty a za¢ne jej tréning. Kolko minit stravi s kazdou kamaratkou?

Problém - A3:
V lekarni predali poobede dvakrat viac risok ako doobeda. Ak by v tento den v lekdrni predali spolu 1701 rusok,
kolko rigok by predali poobede?

Problém - A4:
Lujza, Gabca a Kel hrali proti sebe po dvojiciach Sach. Lujza vyhrala 7 hier a prehrala 6. Gabca vyhrala 6 a prehrala
4. Kel prehrala 5 hier. Ziadna z hier neskonéila remizou. Kolko hier vyhrala Kel?

Problém - A5:
Viki sa podarilo z kociek postavit 3-poschodovii pyramidu so §tvorcovou podstavou ako na obridzku. Kolko by sme
potrebovali kociek na zostavenie podobnej, ale 7-poschodovej pyramidy?

Problém - A6:
Vieme, ze:
e 2 cajové lyzicky = 1 dezertna lyzicka,
e 2 dezertné lyzicky = 1 polievkova lyzica,
e 16 polievkovych lyzic = 1 salka,
e 2 3ilky = 1 pinta.

Kolko éajovych lyzi¢iek sa vojde do jednej pinty?

Problém - AT:
Skakajuce ¢islo je také Stvorciferné ¢islo, v ktorom cifra na mieste desiatok je dvojnasobok cifry na mieste tisicok
a cifra na mieste stoviek je trojndsobok cifry na mieste jednotiek. Aké je najvacsie skakajuce ¢islo?

Problém - AS8:
Na ulici je 8 stromov. Medzi kazdymi dvoma susednymi je rovnakd vzdialenost. Vzdialenost medzi prvym a Stvrtym
stromom je 15 metrov. Kolko metrov je vzdialenost prvého stromu od posledného?



UROVEN B

Problém - B1:

Martinovi sa pokazili hodinky a ich rucicky sa zacali otéd¢at nezvyéajnym sposobom. Hodinové prejde cely cifernik za
Styri minity a minttové za tri minity. Dnes o 7:00 si Martin vSimol, Ze rucicky lezia na jednej rovnej ¢iare (priamke).
O kolko mintit najskor od tohto okamihu rucicky opét tvorili rovnt &aru (priamku)?

Problém - B2:

Janka sa rozhodla, ze nakresli vSetky rovnoramenné trojuholniky, ktoré maji obvod 25 centimetrov, pricom dlzka
kazdej strany v centimetroch je celé éislo. Kolko trojuholnikov nakreslila Janka, ak Ziadne dva trojuholniky nie si
rovnaké?

Problém - B3:

Peto mé4 niekolko banandsov, ktoré vie rozdelit na kopky po 8 aj po 20 banandsov bez toho, aby mu nejaky zvysil.
Petovi sa tato hra zapadila a postupne delil banandsy na vsetky mozné pocty kopok — tak, aby stdle v kazdej kopke
bolo rovnako vela bandnasov. Kolko najmenej mohlo byt tychto roznych rozdeleni na kopky (ak rdtame aj povodné
rozdelenia)?

Problém - B4:

Na Zem priletelo ufo, v ktorom je niekolko trojrukych a jeden jednoruky mimozemstan (zvany Trdlo). Plati, ze v ufe sa
kazdy mimozemstan musi kazdou svojou rukou drzaf ruky iného mimozemstana. Dvaja mimozemstania sa navzajom
mozu drzaf iba jednou rukou. Kolko najmenej trojrukych mimozemstanov je v ufe?

Problém - B5:

Styri manzelské péry, z ktorych kazdy je tvoreny muzom a Zenou, isli spoloéne na dovolenku. Zistite, aké je meno
a priezvisko manzela Lujzy (zadajte v tvare Meno Priezvisko oddelené medzerou), ak viete, ze na dovolenku isli 4 Zeny
— Adela, Timka, Bia a Lujza — a 4 muzi — Matus, Pefo, Robo a Erik — a platia tieto vety:

Adela je vydatd za Matisa, ktory sa nevold Mudry.
Erik Hlipy neméa za manzelku Lujzu.

Robo sa nevold Smutny ani Zifaly.

Pani Smutné sa nevold Bia ani Timka.

Timka si nevzala Petfa ani Roba.

Zufaly sa nevola Matus.

Biin manzel nie je Peto.

l?roblém - B6:
Zanetka mala ¢islo 4 983 217 a takto s nim pracovala:

e Najprv z neho vyskrtla jednu cifru, aby ¢islo, ktoré jej zostane, bolo ¢o najmensie.
e Potom vyskrtla z ¢isla, ¢o jej zostalo, dve cifry tak, aby jej zostalo ¢o najvécsie mozné ¢islo.
e A nakoniec zas vyskrtla takud cifru, aby jej zostalo ¢o najmensie ¢islo.

Aké &islo zostalo Zanetke?



UROVEN C

Problém - C1:

Ludia éakaji v rade na testovanie. Prvy ¢lovek v rade sa postavil 3 metre od vchodu. Kazdy dalsi, o prisiel, sa
postavil 2 metre za ¢loveka, ktory bol pred nim. Potom prisiel policajt a povedal, Ze rozostupy musia byt az 3 metre,
a tak vSetci d’alsi prichddzajici uz ¢akali v rozostupoch 3 metre (t{ predchddzajiici sa uZ nepremiestnili). Ked sa
zacalo testovat, posledny ¢lovek v rade stal az 61 metrov od vchodu. Kolko Iudi prislo na testovanie, ak viete, Ze
po policajtovom upozorneni prislo rovnako vela Tudi ako pred nim?

Problém - C2:

Mats si chee kipit trojuholnik. V obchode maji vietky trojuholniky, v ktorych velkost jednej strany je dvojciferné
¢islo, velkost druhej trojciferné &islo a velkost tretej strany §tvorciferné éislo. Zaumienil si, Ze si kiipi ten s najvacsim
obvodom. Aky obvod méd MatiSov novy trojuholnik?

Problém - C3:
Pred siedmimi tyzdiiami bolo siedmeho, o tyZden bude prvého, o Sest tyZdiiov bude Siesteho. Aky je ddtum (napiste
v tvare DD.MM.)?

Problém - C4: §
Pit vedicich: Dano, Erik, Kristin, Timka a Zanetka, sa postavilo do radu. O svojom poradi ndm povedali nasledovné:

Dano: ,,Za mnou stali aspoii dvaja Iudia.“

Erik: ,,Stali predo mnou aspoii dvaja ludia a jeden z nich bol Dano.“

Kristin: ,,Nebola som posledna&.“

Timka: ,Erik stdl predo mnou (nie nutne hned predo mnou) a Zanetka stéla presne dve miesta pred nim.*
Zanetka: ,Kristin stdla predo mnou a Timka za mnou (obe nie nutne hned’).*

Aké bolo poradie veducich (od prvého po posledného), ak viete, ze vsetci hovorili pravdu? Vysledok zadajte ako 5
velkych prvych pismen z mien bez medzier.



UROVEN D

Problém - D1:

Na obrézku je obdlznik ABCD s obsahom 45, v ktorom |AB| = 2|BC|. V obdlzniku je vpisany trojuholnik AEF.
Viete, ze bod E lezi na strane BC tak, ze |[EC| = 4|BE| a bod F na strane CD tak, ze |[DC| = 3|DF|. Aky je obsah
trojuholnika AEF?

D F C

Problém - D2:

V jeden den nadranom dali v ZOO do jednej klietky hady, mysi a skorpiony. Kazdé réano zje kazdy had jednu mys.
Na kazdé poludnie kazdy skorpién zje jedného hada. Kazdy veéer kazda my$ zje jedného skorpiéna. Kolko mysi bolo
na zaciatku, ak po piatich diioch je jedinym Zivym zvierafom jedna mys a kazdy mal vidy &o jest?




UROVEN E

Problém - E1:

Timka ma 3 kamaratky, ktorym pravidelne vold. Veronike vold kazdy treti den, Katke kazdy Stvrty den a Mime kazdy
piaty defi (pocas niektorych dni vold aj s viacerymi kamardtkami), priéom 31.12.2020 volala kazdej z nich. Kolko dnf
v roku 2021 bude takych, kedy nezavola ani jednej kamaratke?

Problém - E2:
Méme do kruznice vpisany Sestuholnik M ARTIN taky, ze |MA| = 2|AR| = |RT| = 2|TI| = |IN| = 2|NM]|. Aky je
obvod tohto Sestuholnika, ak tseéka M7T ma dlzku 10 centimetrov?



UROVEN F

Problém - F1:
Majme mriezku 3 x 3. Do kazdého policka vpiseme bud 0 alebo 1. V kaZdom riadku aj v kazdom stlpci sa musi
nachddzat aspoii jedna 0 a aspoii jedna 1. Kolkymi spésobmi vieme vyplnit mriezku?

Problém - F2:

Bia si na stenu nakreslila velki 27-cipu hviezdu. Vytvorila ju tak, Ze nakreslila kruznicu, na fiu vyznagéila v pravidelnych
rozostupoch 27 bodov a potom spojila kazdy bod s bodom na kruznici o §tyri body dalej (tri body vzdy vynechala).
Ked takto pokracovala, spojila postupne vsetky body a vratila sa do povodného bodu. Keby séitala vietky uhly
vo vrcholoch hviezdy, kolko stupiiov by dostala?
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